Прием заявок - летний семестр учебного года 2020/2021
Крайний срок подачи заявок:
· онлайн: 31 октября 2020 г. до 16.00 часов CET
Подача заявок осуществляется исключительно в режиме онлайн. Оригинал письма-приглашения будет нужно предъявить в случае присуждения стипендии.
При планировании стажировки, необходимо иметь в виду следующее:
· начало стажировки:
o   студенты: не ранее 1 февраля 2021 г., не позднее 1 апреля 2021 г.
o   аспиранты, преподаватели ВУЗов, научные и художественные сотрудники: не ранее 1 февраля 2021 г., не позднее 31 августа 2021 г.
· окончание стажировки:
o   студенты: самый крайний срок 31 августа 2021 г.
o   аспиранты, преподаватели ВУЗов, научные и художественные сотрудники: самый крайний срок 30 ноября 2021 г.
Замечание: При планировании стажировки необходимо соблюдать правила и условия Национальной стипендиальной программы Словацкой Республики; конкретные даты начала и окончания стажировки должны быть установлены в письме-приглашении изданном принимающей организацией в Словакии.
1. Кто может претендовать на стипендию
На стипендию в рамках НСП могут претендовать:
А) студенты, которые
· являются студентами ВУЗов вне Словакии;
· являются студентами второй степени высшего образования (магистратуры) или студентами, которые во время подачи заявки уже закончили как минимум 2,5 года своего высшего образования по этой самой специальности/программе обучения;
· будут проходить учебную стажировку в Словакии в рамках своего высшего образования проходящего вне Словакии, и которых общественный, частный или государственный ВУЗ в Словацкой Республике согласен принять на академическую стажировку для обучения в Словацкой Республике.
Должны быть удовлетворены все три вышеуказанных условий. Эта категория не касается аспирантуры (или ее эквивалента).
· Продолжительность стажировки: 1-2 полных семестра (т. е. 4-5 или 9-10 месяцев) или 1-3 полных триместра, если учебный год делится на триместры (т. е. 3-4 или 6-7 или 9-10 месяцев).
Б) аспиранты, высшее образование или научно-исследовательская подготовка которых проходит вне Словакии, и которых общественный, частный или государственный ВУЗ или научно-исследовательская организация в Словакии, имеющая право осуществлять программу аспирантуры (например, Словацкая академия наук), согласны принять на академическую стажировку для обучения/проведения научных исследований в Словацкой Республике.
· Продолжительность стажировки: 1-10 месяцев.
В) преподаватели ВУЗов, научные сотрудники, из-за рубежа, которые приглашены на преподавательскую/научно-исследовательскую стажировку организацией, имеющей право выполнять научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы, не являющейся коммерческой организацией и расположенной в Словакии.
· Продолжительность: 1-10 месяцев.
2. Использование стипендии и прохождение стажировки
Стипендия в рамках НСП предназначена для покрытия расходов на проживание (питание, жилье и т. п.) во время учебной, научно-исследовательской или преподавательской стажировки в ВУЗах и научно-исследовательских организациях в Словакии. Что касается обеспечения жилья во время стажировки и административных обязанностей, связанных с въездом и пребыванием стипендиатов на территории Словацкой Республики, они могут попросить о помощи свою принимающую организацию или решить эти вопросы сами.
3. Размер ежемесячной стипендии
	a) студент ВУЗа
	400 €

	b) аспирант
	734 €

	c) преподаватель ВУЗа/научный сотрудник:
	 

	· без ученой степени кандидата наук – PhD (или эквивалента) и в то же время с опытом работы в качестве преподавателя ВУЗа/научного сотрудника не более 4 лет
	734 €

	· с ученой степенью кандидата наук – PhD (или эквивалентом) и в то же время с опытом работы в качестве преподавателя ВУЗа/научного сотрудника не более 10 лет
	980 €

	· с ученой степенью кандидата наук – PhD (или эквивалентом) и в то же время с опытом работы в качестве преподавателя ВУЗа/научного сотрудника более 10 лет
	1 050 €



Студенты и аспиранты (претенденты на стипендию в категориях А и Б)  могут претендовать на дотации для оплаты путевых расходов, если они подали заявку на дотацию вместе с заявкой на стипендию. Дотация для оплаты путевых расходов выплачивается как единовременна выплата в конце стажировки вместе со стипендией за последний месяц стажировки. Размер дотации для оплаты путевых расходов зависит от расстояния (по прямой линии) между местом жительства претендента на стипендию за рубежом и местом пребывания в Словакии:
· расстояние до 350 км – 0 €,
· расстояние от 350 км, до 2 000 км – 250 €,
· расстояние от 2 000 км, до 7 000 км – 500 €,
· расстояние более чем 7 000 км – 1 000 €.
4. Крайний срок для подачи заявок
31 октября в 16:00 часов CET – стажировки в течение летнего семестра текущего учебного года
30 апреля в 16:00 часов CET – стажировки в течение следующего учебного года
5. Как подать заявку на стипендию
Заявки на стипендию подаются онлайн на www.scholarships.sk. Онлайн система для подачи заявок открывается не позднее 6 недель до крайнего срока подачи заявок. Заявки можно подавать только после открытия онлайн системы для подачи заявок.
Претенденты на стипендию заполняют онлайн заявку и все требуемые приложения на словацком или на английском языках (в случае, если документы на другом языке, необходимо представить оригиналы с официальным переводом на словацкий или английский язык; верность перевода может заверить ВУЗ, выдавший данный документ).
В случае прикладываемых к заявке документов, оформленных лицом, не являющимся претендентом на стипендию (напр. рекомендательные письма, справки-подтверждения о статусе студента высылающего ВУЗа, диплом/приложение к диплому/свидетельство о гос. экзамене, письмо-приглашение), необходимо загрузить сканы этих документов.
Внимание: Претендент на стипендию должен иметь скан письма-приглашения из приглашающей организации в Словакии, чтобы приложить его к онлайн заявке на стипендию; в противном случае претендент на стипендию не сможет подать электронную заявку, и его заявка не будет рассматриваться. Оригинал письма-приглашения нужно предъявить в случае присуждения стипендии.
Требуемые документы, прикладываемые к онлайн заявке на стипендию студентами из-за рубежа (претенденты на стипендию в категории А):
· резюме;
· мотивационное письмо;
· подробная программа учебной стажировки (в программе надо указать дату начала стажировки, продолжительность стажировки, список всех изучаемых предметов в ВУЗе во время стажировки и количество кредитов, получаемое за отдельные предметы);
· два рекомендательных письма, написанные преподавателями ВУЗа (подписано лицом, выдавшим документ; в документе должна быть указана должность и контактные данные лица, выдавшего документ); на дату подачи заявки рекомендательные письма должны быть не старше 3 месяцев.
· справка высылающего ВУЗа, подтверждающая, что претендент на стипендию является студентом ВУЗа – в справке должна быть указана предполагаемая дата окончания обучения претендента на стипендию,
· скан диплома бакалавра, приложения к диплому и свидетельства о государственном экзамене (при наличии);
· письмо-приглашение приглашающего ВУЗа в Словакии с указанным периодом стажировки. Период стажировки, указанный в письме-приглашении, должен совпадать с периодом стажировки, указанным в заявке; на дату подачи заявки письмо-приглашение должно быть не старше 3 месяцев.
Требуемые документы, прикладываемые к онлайн заявке на стипендию на учебную и/или научно-исследовательскую аспирантами из-за рубежа (претенденты на стипендию в категории Б):
· резюме;
· мотивационное письмо;
· подробная программа учебной и/или научно-исследовательской стажировки (в программе надо указать дату начала стажировки, продолжительность стажировки и подробный календарный план стажировки);
· одно рекомендательное письмо, написанное руководителем диссертации претендента (подписано лицом, выдавшим документ; в документе должна быть указана должность и контактные данные лица, выдавшего документ); на дату подачи заявки рекомендательное письмо должно быть не старше 3 месяцев;
· справка высылающего ВУЗа/научно-исследовательской организации, подтверждающая, что претендент является аспирантом данного ВУЗа/научно-исследовательской организации – в справке должна быть указана предполагаемая дата окончания аспирантуры претендента на стипендию;
· скан диплома магистра, приложения к диплому и свидетельства о государственном экзамене (при наличии);
· список публикаций в требуемой структуре;
· письмо-приглашение приглашающего ВУЗа или научно-исследовательской организации в Словакии с указанным периодом стажировки, в котором приглашающий ВУЗ или научно-исследовательская организация обязываются принять аспиранта на учебную и/или научно-исследовательскую стажировку. Период стажировки, указанный в письме-приглашении, должен совпадать с периодом стажировки, указанным в онлайн заявке; на дату подачи заявки письмо-приглашение должно быть не старше 3 месяцев.
Требуемые документы, прикладываемые к онлайн заявке на стипендию на преподавательскую и/или научно-исследовательскую стажировку преподавателями ВУЗов, научными сотрудниками (претенденты на стипендию в категории В):
· резюме;
· подробная преподавательская и/или научно-исследовательская программа стажировки (в программе надо указать дату начала стажировки, продолжительность стажировки и подробный календарный план стажировки);
· скан диплома о высшем образовании (самая высокая ученая степень);
· список публикаций в требуемой структуре;
· [bookmark: _GoBack]письмо-приглашение приглашающего ВУЗа или научно-исследовательской организации в Словакии с указанным периодом стажировки, в котором приглашающий ВУЗ или научно-исследовательская организация обязываются принять претендента на стипендию на преподавательскую и/или научно-исследовательскую стажировку. Период стажировки, указанный в письме-приглашении, должен совпадать с периодом стажировки, указанным в онлайн заявке; на дату подачи заявки письмо-приглашение должно быть не старше 3 месяцев.
