Министерство ВНУТРЕННИХ ДЕЛ 
Республики Беларусь
Учреждение образования
«Могилевский ИНСТИТУТ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ»
УВАЖАЕМЫЕ КУРСАНТЫ!
Приглашаем вас принять участие в работе 
Международной научной конференции
«Научный поиск курсантов» 
К участию в конференции приглашаются курсанты Могилевского института МВД, учебных заведений-партнеров Могилевского института МВД
«Научный поиск курсантов – 2020»
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Могилев, 2020
Приглашаем курсантов принять участие в работе научной конференции «Научный поиск курсантов», которая состоится 20 февраля 2020 года в учреждении образования «Могилевский институт Министерства внутренних дел Республики Беларусь»

Работа конференции планируется по следующим направлениям:

1. Юридические науки.
2. Физическая культура и спорт.
3. Социально-гуманитарные науки.
Рабочие языки конференции: русский и белорусский.

Представление докладов
Для участия в работе конференции необходимо до 11 февраля 2020 года представить тезисы докладов в электронном виде с приложением отчета о проверке на использование заимствований на адрес электронной почты conf-mimvd@tut.by с отметкой «Научный поиск курсантов. 

Оргкомитет организует рецензирование представленных тезисов докладов и оставляет за собой право отбора материалов для публикации. 

Требования к оформлению тезисов докладов
Название файла с тезисами доклада – фамилия автора (авторов) – Иванов.doc. Объем тезисов – 1 полная страница формата А4, набранная в редакторе Microsoft Word for Windows (версия 6.0 и выше), список литературы в 1 страницу не входит. Шрифт Times New Roman, 14pt; одинарный интервал. Сжатие шрифта и изменение интервала не допускается. Все поля – по 25 мм.
Название доклада печатается без переноса заглавными буквами (выравнивание по центру). Ниже через интервал строчными буквами печатаются инициалы и фамилия автора (авторов), в круглых скобках строчными буквами печатается полное название вуза, в котором обучается автор (выравнивание по правому краю); на следующей строке строчными буквами печатаются инициалы и фамилия научного руководителя, ученая степень, ученое звание (выравнивание по правому краю). Далее через интервал с красной строки (абзацный отступ 1,25 см) печатается текст доклада. Ссылки на литературу даются в квадратных скобках. Графики, диаграммы, таблицы вставляются в текст. Рисунки, выполненные средствами Microsoft Word, не должны распадаться при изменении формата текста. 

Тезисы докладов, не удовлетворяющие вышеуказанным требованиям, присланные позднее установленного срока, не прошедшие проверку на предмет неправильного заимствования (плагиат) с использованием специализированного программного обеспечения, не рассматриваются и обратно не выдаются.
По итогам конференции будет опубликован сборник тезисов докладов курсантов, выступивших на пленарном и/или секционном заседании. Авторы и научные руководители несут ответственность за грамотность и научную достоверность присланных текстов.
Образец оформления тезисов докладов
НАЗВАНИЕ ДОКЛАДА
С.В. Кузнецов (курс, взвод)

Научный руководитель: А.И. Свиридов,
должность,
кандидат юридических наук, доцент
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