ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
Научно-исследовательский центр Алматинской академии МВД Республики Казахстан имени Макана Есбулатова совместно с Национальным Центральным бюро Интерола в Республике Казахстан 29 апреля 2021 года в 10:00 часов планирует проведение международной научно-практической конференции в рамках научного исследования: «Организация розыскной работы по линии Интерпола в Республике Казахстан». 
В работе конференции будут рассмотрены актуальные проблем по совершенствованию организации розыскной работы в ОВД Республики Казахстан.
Для участия в конференции приглашаются сотрудники подразделений Национального Центрального бюро Интерпола в Республике Казахстан, криминальной полиции, следствия и дознания, органов прокуратуры, судов, а также профессорско-преподавательский состав отечественных и зарубежных ВУЗов. 
Форма участия в конференции: очная, дистанционная посредством конференц-связи через платформу ZOOM и заочная. 
Для принятия участия в данном мероприятии необходимо в срок до 10 апреля 2021 года направить на электронный адрес: nicord@aacademymvd.kz или olzhas_berikovich@mail.kz  следующую информацию:

1)  заявку на участие, с указанием: Ф.И.О., место работы, должность, специальное или воинское (ученое) звание, название статьи, контактный телефон WhatsАpp и адрес электронной почты для отправки ссылки-приглашения для подключения к видео связи. 
2) статью или доклад в электронном формате оформить в соответствии с требованиями.
Требования к оформлению статей и докладов:

Статьи и доклады принимаются в электронном виде. Формат бумаги А4. Шрифт Times New Roman (KZ Times New Roman), кегль – 14. Интервал – 1. Поля: справа – 1 см, остальные поля по 2 см. Абзацный отступ - 1,25. Текст выравнивается по ширине, без постановки страниц, колонтитулов, рисунков и фотографий. Текст должен быть вычитан и отредактирован автором. 
По итогам конференции планируется издание сборника.

Статьи и доклады содержащие государственные секреты и материалы имеющие гриф секретности к публикации не допускаются. За достовернность опубликованных материалов редакция ответственности не несет. 
Наш адрес: г. Алматы, ул. Утепова, 29 Алматинская академия МВД РК имени М. Есбулатова.
Контактные телефоны: 8-700-5760004, 8-705-5760004 
Алматинская академия МВД Республики Казахстан 
имени Макана Есбулатова
