[bookmark: _GoBack]ГРАНТОВІ ПРОЄКТИ, ПОВ’ЯЗАНІ З ДОМАШНІМ НАСИЛЬСТВОМ ТА ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ
Участь ДДУВС у міжнародному проекті «Методологія допиту потерпілих, що знаходяться у надзвичайно вразливому стані», в рамках програми «Співробітництво у сфері розвитку безпеки з Україною 2020» уряду Чеської Республіки. Головна мета проекту - впровадження у навчальний процес методології допиту потерпілих, що знаходяться у надзвичайно вразливому  стані. 4 представника ДДУВС пройшли навчання, що були організовані в Києві та Празі з отриманням сертифікатів. Отриманні знання впроваджені в освітній процес для відпрацювання у комплексу дії поліцейських від моменту скоєння злочину до проведення допиту неповнолітніх. Витрати участі за рахунок гранту проєкта.
Завідуючий кафедри фінансових та стратегічних розслідувань Дмитро Санакоєв отримав грант Національної стипендіальної програми Уряду Словаччини для проведення спільних дослідженнях з науковцями університету Матея Бела (Словаччина) за темою «Боротьба з організованою злочинністю в Словаччині: теорія та практика». На протязі місяця з 19 вересня по 20 жовтня 2021 року Дмитро Санакоєв проводив наукові дослідження спільно з доцентом кафедри кримінального права, кримінології, криміналістики та судових дисциплін, заступника директора Центру кримінологічних та криміналістичних досліджень Адріаном Вашко. Результати проведеної роботи презентовано у вигляді аналітичного звіту схвалено Національним Фондом стипендіальної програми уряду Словацької Республіки та заплановано включити до розділу «Міжнародний досвід протидії організованій злочинності» за загальноуніверситетською темою ДДУВС.
Спільний проект ДДУВС з Асоціацією європейських поліцейських коледжів (АЕРС) «Домашнє насильство», мета якого обмін досвідом через практичні приклади для розуміння складності питання домашнього насильства і необхідності міжінституційної співпраці між поліцейськими. Завдяки членству в Асоціації Європейських Поліцейських Коледжів викладачі та здобувачі вищої освіти взяли участь у 5 міжнародних онлайн семінарів-тренінгів  (Норвегія, Туреччина) для підвищення знань та покращення навичок курсантів та викладачів з ментального здоров’я, злочинів на підставі ненависті, превенції домашнього насильства, управління в поліції  та розвитка лідерських якостей, а також у онлайн-курсі «Співпраця поліції та судової системи у кримінальних справах в ЄС» факультету правоохоронної діяльності Університету державної служби (Будапешт, Угорщина) та АЕРС.
Участь представників ДДУВС у реалізації проекту ОБСЄ «Підтримка Міністерства внутрішніх справ та Національної поліції України у протидії домашньому насильству, торгівлі людьми та кіберзлочинності». 5 викладачів та здобувачів вищої освіти взяли участь у тренінгах та навчальному квесті з розслідування злочинів, пов’язаних з торгівлею людьми у вересні 2021 року. Витрати участі за рахунок гранту проєкта.
Участь 2 викладачів ДДУВС у тренінгу для тренерів «Протидія домашньому насильству 7С – ефективна концепція представництва постраждалих осіб» з метою напрацювання ефективних стратегій представництва постраждалих осіб, які включають в себе комплексний підхід до подолання масштабної проблеми домашнього та гендерно-зумовленого насильства. Захід проводився в рамках реалізації проекту «Eliminating domestic and gender based violence in Ukraine», який здійснюється за підтримки Фонду сприяння демократії Посольства США в Україні. 
Витрати участі за рахунок гранту проєкта.
В рамках реалізації проекту «Посилення спроможності Міністерства соціальної політики України в роботі з дітьми, які вчиняють домашнє насильство», що здійснюється за підтримки   координатора проектів ОБСЄ в Україні, запрошено 2 працівника відділення психологічного забезпечення ДДУВС до участі у заході з верифікації  проекту Типової програми для дітей, які вчиняють домашнє насильство. Витрати участі за рахунок гранту проєкта. 
ДДУВС увійшов у склад консорціуму проєкту програми HORIZON «Феміністичні теорії та практика в контексті європейської освіти: підвищення демократії через деконструкцію гендерних еклектичних відносин». Головна мета досліджень - теоретично та практично сприяти гендерній рівності за допомогою політичних рекомендацій, інструментів та рішень для організацій громадянського суспільства та інших зацікавлених сторін. У складі консорціуму 12 організацій та закладів вищої освіти Європи, координатор проєкту Університет Альдо Моро в Барі. Код ДДУВС 909652227.
ДДУВС співпрацює із закордонними партнерами в рамках 17 діючих Угод про співробітництво у сферах освітньої та наукової діяльності, обмінювався досвідом через участь у міжнародних заходах.  Наприклад, рамках Меморандуму 10 слухачів аспірантури та ад’юнктури у Академії правоохоронних органів Генеральної прокуратури Республіки Казахстан пройшли наукове стажування (онлайн) під керівництвом наукових керівників від ДДУВС. 
З двома навчальними закладами: Університетом Вітаутаса Великого (Литовська Республіка) та Університетом Яна Кохановського (Польська Республіка) ДДУВС має програми міжнародної академічної мобільності. Всього за 3 навчальних роки в академічних обмінах з  Університетом Вітаутаса Великого взяли участь 4 студента юридичного факультету ДДУВС.
 У 2021-2022 навчальному році ДДУВС у вперше взяв участь у національній програмі студентської академічної мобільності, що фінансується Британською Радою в Україні, Goethe-Institut та Французьким центром розвитку, пройшовши конкурс проєкту «House of Europe» і мав змогу реалізувати внутрішню академічну мобільність для 10 курсантів 3 курсу зі спеціальності «Право» двох навчальних закладів вищої освіти системи МВС: ДДУВС та ХНУВС.
Подана заявка спільно з Академією поліції у Бухаресті на участь в програмі КА171.

