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ІНФОРМАЦІЯ
на Вчену раду університету щодо дисертації Клєц Тетяни Сергіївни на тему «Штрафна відповідальність роботодавця за порушення законодавства про працю», поданої на здобуття ступеня доктора філософії 
з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право

Клєц Тетяна Сергіївна з 2017 року була аспірантом кафедри цивільно-правових дисциплін Дніпровського державного університету внутрішніх справ (заочна форма навчання). Тему дисертаційного дослідження «Штрафна відповідальність роботодавця за порушення законодавства про працю» затверджено Вченою радою Дніпровського державного університету внутрішніх справ (протокол №3 від 23 листопада 2017 року) та включено до Переліку тем дисертаційних досліджень НАПрН України. 
Науковим керівником призначено Золотухіну Лілію Олександрівну  доктора юридичних наук, професора, професора кафедри цивільно-правових дисциплін Дніпровського державного університету внутрішніх справ. 
Клєц Тетяна Сергіївна у 2021 році завершила написання дисертаційного дослідження, виконала індивідуальний план аспіранта цивільно-правових дисциплін Дніпровського державного університету внутрішніх справ по виконанню освітньо-наукової програми на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право» та отримала відповідну академічну довідку за місцем навчання, яка засвідчує повне виконання індивідуального плану підготовки. Процедура перевірки дисертації на академічну доброчесність дотримана.
Результати дисертації опубліковані автором у 8 наукових працях. Зокрема 4 публікації у наукових фахових виданнях України, 1 публікація у наукових виданнях інших держав, 3 публікації у матеріалах і тезах конференцій.
31 серпня 2023 року відповідно до наказу ДДУВС, підписаного ректором за № 770 було призначено проведення публічної презентації наукових результатів дисертаційного дослідження Клєц Т.С. та їх обговорення на засіданні кафедри цивільно-правових дисциплін, яке відбулося 20 вересня 2023 року.
За результатами обговорення було прийнято рішення про затвердження висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертаційного дослідження Тетяни Сергіївни Клєц на тему «Штрафна відповідальність роботодавця за порушення законодавства про працю», а також про рекомендацію до захисту на здобуття ступеня доктора філософії у разовій спеціалізованій вченій раді Дніпровського державного університету внутрішніх справ за спеціальністю 081 «Право».
На виконання вимог пп. 14-16 Постанови Кабінету Міністрів України № 44 від 12 січня 2022 року «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», клопочимо  перед Вченою радою університету про прийняття рішення про утворення разової ради для захисту дисертації Клєц Тетяни Сергіївни на тему «Штрафна відповідальність роботодавця за порушення законодавства про працю» на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право». До складу разової ради по захисту цієї дисертації просимо включити: 
головою Обушенко Наталію Миколаївну – доктора юридичних наук, доцента, професора кафедри цивільно-правових дисциплін Дніпровського державного університету внутрішніх справ; 
рецензентом Кияна Володимира Яковича – кандидата юридичних наук, доцента, завідувача кафедри цивільно-правових дисциплін Дніпровського державного університету внутрішніх справ; 
рецензентом Бондаря Олександра Сергійовича – доктора юридичних наук, доцента, доцента кафедри цивільно-правових дисциплін Дніпровського державного університету внутрішніх справ; 
опонентом Дрозда Олексія Юрійовича – доктора юридичних наук, професора, професора кафедри поліцейського права Національної академії внутрішніх справ;
опонентом Могілевського Леоніда Володимировича – доктора юридичних наук, професора, професора кафедри правового забезпечення Харківського національного університету внутрішніх справ.
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