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ПРОТОКОЛ 
засідання разової спеціалізованої вченої ради 
по дисертації Максимової Маргарити Костянтинівни 
на тему «Адміністративно-правове забезпечення реалізації дитиною права на безпечні умови життя» 

07 квітня 2024 року								        м. Дніпро

Голова ради – Опацький Роман Миколайович, доктор юридичних наук, доцент, доцент кафедри адміністративного права, процесу та адміністративної діяльності Дніпровського державного університету внутрішніх справ 
Члени ради:
Юнін Олександр Сергійович, доктор юридичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, проректор Дніпровського державного університету внутрішніх справ;
Наливайко Лариса Романівна, доктор юридичних наук, професор, Заслужений юрист України, помічник ректора Дніпровського державного університету внутрішніх справ з гендерних питань; 
Соболь Євген Юрійович, доктор юридичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, ректор Центрально-українського державного університету імені Володимира Винниченка;
Мердова Ольга Миколаївна, кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри адміністративно-правових дисциплін факультету № 2 Донецького державного університету внутрішніх справ.

Порядок денний:
Про призначення дати захисту дисертації Максимової Маргарити Костянтинівни на тему «Адміністративно-правове забезпечення реалізації дитиною права на безпечні умови життя»

СЛУХАЛИ:
Інформацію голови ради – Опацького Романа Миколайовича, доктора юридичних наук, доцента, доцента кафедри адміністративного права, процесу та адміністративної діяльності Дніпровського державного університету внутрішніх справ, який зазначив, що М.К. Максимова подала до разової спеціалізованої вченої ради Дніпровського державного університету внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, дисертацію на тему «Адміністративно-правове забезпечення реалізації дитиною права на безпечні умови життя» на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» та повний пакет документів. Окрім того опонентами та рецензентами були надані відгуки та рецензії, які були належно затверджені та вчасно розміщені в інформаційній базі Національного агентства з питань якості освіти.
Враховуючи терміни та вимоги щодо визначення дати захисту дисертації, визначенні постановою Кабінету Міністрів України № 44 від 12 січня 2021 року «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», вважаю за доцільне призначити захист дисертації Максимової Маргарити Костянтинівни на тему «Адміністративно-правове забезпечення реалізації дитиною права на безпечні умови життя» на 09 годину 00 хвилин 22 квітня 2024 року.
ВИСТУПИЛИ:
Всі члени ради одноголосно підтримали рішення щодо призначення дати захисту дисертації М.К. Максимової на 22 квітня 2024 року.
УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.
2. Призначити датою захисту дисертації Максимової Маргарити Костянтинівни на тему «Адміністративно-правове забезпечення реалізації дитиною права на безпечні умови життя» на 09 годину 00 хвилин 22 квітня 2024 року.
3. Відповідальній особі за забезпечення діяльності разових спеціалізованих вчених рад Дніпровського державного університету внутрішніх справ із метою присудження ступеня доктора філософії внести повідомлення про дату захисту в інформаційну базу Національного агентства з питань якості освіти.
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