Завідувачу кафедри  	
(назва кафедри)
здобувача вищої освіти	курсу спеціальності «		»
(назва спеціальності)

(прізвище, ініціали)


ЗАЯВА
здобувача вищої освіти Дніпровського державного університету внутрішніх справ про дотримання принципів академічної доброчесності під час написання курсової роботи

З правилами чинного Положення про академічну доброчесність Дніпровського державного університету внутрішніх справ ознайомлений(на).
Розумію, що виявлення плагіату у курсовій роботі є підставою для відмови в допуску роботи до захисту та застосування заходів дисциплінарної та академічної відповідальності.
Заявляю, що моя курсова робота виконана самостійно і в ній не міститься елементів плагіату. Усі запозичення з друкованих та електронних інформаційних та літературних джерел мають відповідні посилання.
[bookmark: _GoBack]Про використання системи виявлення текстових збігів/ідентичності/схожості в курсових роботах здобувачів вищої освіти з використанням комп’ютерної системи StrikePlagiarism.com сповіщений(на) та надаю свою згоду на перевірку курсової роботи на академічний плагіат.
Курсова робота для перевірки з використанням комп’ютерної системи StrikePlagiarism.com надається в електронному варіанті.
Електронна версія моєї курсової роботи збігається (ідентична) з друкованим варіантом.
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