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ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
«Актуальні проблеми службово-бойової діяльності сил сектору безпеки і оборони України»
25 квітня 2025 року

м. Дніпро
ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
Кафедра тактико-спеціальної підготовки Навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності Національної поліції України, кафедра вогневої підготовки факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції та кафедра спеціальної фізичної підготовки Дніпровського державного університету внутрішніх справ  25 квітня 2025 року о 11:00 проводять в дистанційній формі за допомогою платформи для відеоконференцій ZOOM Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Актуальні проблеми службово-бойової діяльності сил сектору безпеки і оборони України».
Тематичні напрями роботи  конференції:
Секція 1
· актуальні проблеми службово-бойової діяльності сил безпеки і оборони України; 

· удосконалення рівня службово-прикладних єдиноборств правоохоронних структур;
· сучасні питання фізичної підготовки та фізичного виховання курсантів та студентів ЗВО зі специфічними умовами навчання;
·  шляхи удосконалення рівня тактико-спеціальної, вогневої, фізичної, медико-тактичної підготовки кадрів сил безпеки і оборони України;

Секція 2
· підготовка фахівців для сектору безпеки та оборони України;

· проблеми та перспективи розвитку системи професійного відбору майбутніх правоохоронців;

· психологічне забезпечення службово-бойової діяльності сил безпеки та оборони України;
– нормативні та організаційно-правові засади забезпечення службово-бойової діяльності сил безпеки і оборони України;

Секція 3
– проблемні питання навчання тактичної медицини співробітників сил сектору безпеки та оборони в умовах дії воєнного стану;

– розвиток та використання технологій БпЛА в службово-бойовій діяльності сил сектору безпеки та оборони України;

· взаємодія правоохоронних органів з органами державної влади, місцевого самоврядування, з метою забезпечення службово-бойової діяльності сил безпеки і оборони України;

– міжнародний досвід службово-бойової діяльності сил безпеки і оборони та напрями його використання в Україні.

Умови участі

До участі у конференції запрошуються науково-педагогічні працівники закладів вищої освіти зі специфічними умовами навчання, працівники практичних підрозділів поліції, представники органів державної влади, а також докторанти, аспіранти і інші здобувачі вищої освіти.

Для участі в науковому заході необхідно подати заявку на участь та тези доповідей до   12 квітня 2025 р. включно. 

Оргкомітет конференції приймає тези доповідей обсягом до 3-5 сторінок (українською  мовою), набрані у текстовому редакторі Microsoft Word, шрифт Times New Roman, кегель 14, інтервал 1, усі поля – 20 мм, абзац – 12,5 мм. До тез доповіді додається рецензія наукового керівника (для осіб, які не мають наукового ступеня, ад’юнктів, аспірантів та інших здобувачі вищої освіти).

Обов‘язково! При складанні списку бібліографічних посилань слід керуватися вимогами ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні вимоги та правила складання».
Матеріали на конференцію надсилаються електронною поштою на e-mail: d_tsp@dduvs.edu.ua з поміткою «На конференцію 25.04.2025». Назва тез має відповідати прізвищу учасника конференції (приміром, Петренко.doc; Заявка Петренко.doc).
Оргкомітет залишає за собою право відхиляти матеріали, які не відповідають тематиці, напрямкам та науковому рівню науково-практичної конференції, редакційно-технічним вимогам, а також такі, що містять ознаки академічного плагіату.
Участь у конференції безкоштовна.

Контактна інформація
З організаційних питань щодо участі у конференції звертатися на кафедру тактико-спеціальної підготовки, кафедру вогневої підготовки та кафедру спеціальної фізичної підготовки ДДУВС.
Контакти:

тел. 0660960817 – Віталій ПОКАЙЧУК;
тел. 0971044757 – Дмитро ПЕТРУШИН;
тел. 0963393471 – Дмитро КАЗНАЧЕЄВ.
ДЯКУЄМО ЗА СПІВПРАЦЮ!
