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АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни
«Соціологія права»

Кафедра теорії держави та права 

Вид навчальної дисципліни вибіркова
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
Ступінь вищої освіти бакалавр
Форма здобуття вищої освіти денна
Мова викладання українська
[bookmark: _GoBack]Рік навчання перший
Форма підсумкового контролю залік

Стислий опис навчальної дисципліни: Соціологія права є одним з ґрунтовних та головних підрозділів соціологічної теорії, яка розглядає правову систему у зв'язку із життєдіяльністю та соціальною практикою. Соціологія права є міждисциплінарною наукою, що сформувалася на межі соціології та права. Метою соціологічного дослідження права є вивчення зв'язку між правом як соціальним феноменом і суспільством, соціальних функцій права; комплексних процесів трансформації юридичних норм до соціальної поведінки на всіх рівнях суспільства, у різних соціальних прошарках, колективах, групах, особистості. На цій основі і сформувався такий науковий напрям, як соціологія права.
Головне ж завдання соціології права полягає в тому, що вона формує у майбутніх фахівців уміння з виважених, наукових позицій надавати належну оцінку складним соціальним явищам та процесам правової дійсності, розкривати їх дійсну сутність, розуміти їх соціальне призначення, місце і роль в політичній та правовій системах суспільства. Озброєні її знаннями правники можуть плідно сприяти розв'язанню різноманітних проблем державного і правового будівництва.

Форми (методи) навчання: Формою самостійної роботи є: підготовка словника юридичних термінів, ведення конспекту, що містить навчальний матеріал, передбачений програмою для засвоєння, ведення конспекту, що містить положення першоджерел, підготовка презентацій з навчальної теми чи з окремого питання, виконання самостійних завдань (за погодженням з викладачем та відповідно до програми курсу). Формою індивідуальних завдань є: підготовка доповіді, підготовка  реферату, виконання індивідуальних творчих завдань ( за погодженням х викладачем та відповідно до програм курсу), підготовка есе з тематики питань, передбачених програмою, підготовка тез наукових доповідей, статей та участь у конференціях.                 

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни: Олександр ТАЛДИКІН. 
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