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АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни
«Антикорупційне законодавство»




Кафедра адміністративно-правових дисциплін та публічного управління

Вид навчальної дисципліни вибіркова
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
Ступінь вищої освіти бакалавр
Форма (-и) здобуття вищої освіти денна/заочна
Мова викладання українська
[bookmark: _GoBack]Рік навчання четвертий
Форма підсумкового контролю залік

Стислий опис навчальної дисципліни: 
Антикорупційне законодавство – це навчальна дисципліна, яка знайомить здобувачів вищої освіти із правовими основами протидії та запобігання корупції. Основна увага приділяється вивченню національних та міжнародних нормативно-правових актів, що регулюють антикорупційну діяльність, механізмів контролю, запобігання корупційним правопорушенням та відповідальності за них. Здобувачі вищої освіти вивчатимуть інститути, які здійснюють антикорупційну політику, аналізуватимуть основні проблеми застосування антикорупційного законодавства та отримають практичні знання для ефективної роботи в юридичній сфері, спрямованій на боротьбу з корупцією.

Форми (методи) навчання: лекції (лекція-бесіда, лекція-диспут, лекція-вікторина, лекція-прес-конференція), семінарські та практичні заняття (виступи, дискусії, мозковий штурм, метод експертних оцінок, кейс-стаді, рольова гра, шкала думок, робота в парах, робота в групах, соціально-психологічний тренінг тощо).

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни: Ірина ТИЩЕНКОВА доцент кафедри адміністративно-правових дисциплін та публічного управління, кандидат юридичних наук, доцент.
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