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АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни
«Трудове право: право соціального забезпечення»



Кафедра цивільно-правових дисциплін

Вид навчальної дисципліни вибіркова 
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
Ступінь вищої освіти бакалавр
Форми здобуття вищої освіти денна/заочна
Мова викладання українська
[bookmark: _GoBack]Рік навчання другий
Форма підсумкового контролю залік

[bookmark: _Hlk73026267]Стислий опис навчальної дисципліни: програма навчальної дисципліни «Трудове право: право соціального забезпечення» відповідає навчальному плану підготовки висококваліфікованих фахівців, допомагає здобувачам вищої освіти отримати чітке уявлення про сутність та зміст права на працю, інших основоположних трудових прав людини, мету, завдання, систему трудового права, сутність та зміст трудового законодавства, коло суспільних відносин у сфері загальнообов’язкового державного соціального страхування, соціальної підтримки окремих верств населення. Навчальна дисципліна «Трудове право: право соціального забезпечення» є необхідною складовою частиною вивчення фундаментальних та професійно-орієнтованих дисциплін. Дисципліна містить інформацію про правову організацію зайнятості та працевлаштування громадян, соціального партнерства, умови та порядок укладення, зміни та припинення трудового договору, сутність та зміст робочого часу та часу відпочинку, оплату та охорону праці, трудову дисципліну, порядок врегулювання трудових спорів (конфліктів), нагляд та контроль у сфері праці, соціальний захист громадян та осіб, які потребують соціальної допомоги. 
Форми (методи) навчання: при викладенні дисципліни передбачаються традиційні форми навчання: лекції; семінарські заняття; практичні заняття; самостійна робота здобувачів; ситуаційні завдання, а також консультації. Серед методів використовуються: методи навчально-пізнавальної діяльності; дослідницького навчання; методи евристичних питань, стимулювання творчої активності тощо.

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни: Володимир Киян; Наталія Обушенко; Лілія Золотухіна.
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