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АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни
«Забезпечення прав людини у правоохоронній діяльності»



Кафедра теорії держави та права 

Вид навчальної дисципліни вибіркова
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
[bookmark: _GoBack]Ступінь вищої освіти бакалавр
Форма здобуття вищої освіти денна
Мова викладання українська
Рік навчання другий 
Форма підсумкового контролю залік

Стислий опис навчальної дисципліни: сформувати у студентів розуміння механізму та гарантії забезпечення прав людини, ознайомлення студентів із конституційно-правовими засадами діяльності правоохоронних органів у забезпеченні прав людини, головними детермінантами порушень прав людини правоохоронними органами та шляхами їх усунення, а також сформувати стійке усвідомлення недопустимості катувань та жорстокого поводження в діяльності правоохоронних органів; формування у студентів позитивного мислення, зацікавленості у поглибленні і розширенні правознавчого світогляду, патріотизму, національної самосвідомості тощо; набуття студентами навичок роботи з джерелами права, вміння користуватися ними у практичній діяльності. Розкрити поняття механізму реалізації та захисту прав і свобод людини і громадянина; визначити поняття правоохоронної діяльності, конституційно-правові засади діяльності правоохоронних органів у забезпеченні прав людини, ознайомити з особливостями розуміння категорії «забезпечення прав людини»; отримання широких та глибоких знань про забезпечення прав людини як основне завдання правоохоронних органів; аналіз міжнародно-правових стандартів у діяльності правоохоронних органів України; сконцентрувати увагу на особливостях забезпечення окремих прав людини у правоохоронній діяльності; зміцнити світоглядну та громадянську позицію майбутніх правоохоронців, підготувати їх психологічно до відповідальної роботи на користь суспільства та держави.
Форми (методи) навчання: під час вивчення дисципліни використовується комплекс сучасних методів навчання, серед яких: пояснювально-ілюстративний метод, метод проблемного викладу, дослідницький метод, ділова гра та багато ін.

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни:  Людмила ДОБРОБОГ, Валентина ЧЕРНОБУК. 

image1.jpeg




