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АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни
«Заходи адміністративного примусу в діяльності Національної поліції»




Кафедра адміністративно-правових дисциплін та публічного управління

Вид навчальної дисципліни вибіркова
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
Ступінь вищої освіти бакалавр
Форма (-и) здобуття вищої освіти денна/заочна
Мова викладання українська
[bookmark: _GoBack]Рік навчання третій
Форма підсумкового контролю залік

Стислий опис навчальної дисципліни: 
Заходи адміністративного примусу в діяльності Національної поліції – це навчальна дисципліна, яка охоплює правові основи застосування адміністративного примусу Національною поліцією України. Здобувачі вищої освіти вивчатимуть види, підстави та порядок застосування адміністративних заходів, таких як затримання, обшук, штрафи, адміністративний арешт та інші примусові дії. Особлива увага приділяється правам та свободам громадян під час застосування примусу, правовим гарантіям та механізмам контролю за діяльністю поліції. Дисципліна формує навички правомірного та ефективного використання примусових заходів у правоохоронній діяльності.

Форми (методи) навчання: лекції (лекція-бесіда, лекція-диспут, лекція-вікторина, лекція-прес-конференція), семінарські та практичні заняття (виступи, дискусії, мозковий штурм, метод експертних оцінок, кейс-стаді, рольова гра, шкала думок, робота в парах, робота в групах, соціально-психологічний тренінг тощо).

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни: Ірина ДЗЮБА завідувач кафедри адміністративно-правових дисциплін та публічного управління, кандидат юридичних наук.
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