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АНОТАЦІЯ

навчальної дисципліни

«Планування та прогнозування розвитку територій»

Кафедра адміністративно-правових дисциплін та публічного управління
Вид навчальної дисципліни вибіркова

Рівень вищої освіти другий (магістерський)

Ступінь вищої освіти магістр
Форма (-и) здобуття вищої освіти заочна
Мова викладання українська

Рік навчання перший
Форма підсумкового контролю залік
Стислий опис навчальної дисципліни: 

Планування та прогнозування розвитку територій – це навчальна дисципліна, що охоплює методи та інструменти стратегічного планування й прогнозування розвитку територій. Студенти вивчають процеси аналізу соціально-економічного стану регіонів, розробку програм і проектів розвитку, використання даних для прийняття управлінських рішень. Особлива увага приділяється територіальному розвитку в контексті сталого розвитку, децентралізації, урбанізації та ефективного управління природними й людськими ресурсами.
Форми (методи) навчання: лекції (лекція-бесіда, лекція-диспут, лекція-вікторина, лекція-прес-конференція), семінарські та практичні заняття (виступи, дискусії, мозковий штурм, метод експертних оцінок, кейс-стаді, рольова гра, шкала думок, робота в парах, робота в групах, соціально-психологічний тренінг тощо).
Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни: Трещов Мирослав Миколайович професор кафедри адміністративно-правових дисциплін та публічного управління, доктор наук з державного управління, доцент.
