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АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни
«Операційний менеджмент»





Кафедра соціально-економічних дисциплін

Вид навчальної дисципліни: вибіркова.
Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський).
Ступінь вищої освіти: бакалавр.
Форма здобуття вищої освіти: денна.
Мова викладання: українська.
[bookmark: _GoBack]Рік навчання: четвертий.
Форма підсумкового контролю: залік.

Мета навчальної дисципліни: формування знань щодо сутності механізму функціонування операційного процесу, зокрема: допомогти студентам опанувати теорію і практику управління операційною діяльністю підприємств, засвоїти форми та напрямки інвестування; сформувати теоретичну та методологічну базу, необхідну для вільного володіння практикою використання інструментарію; виробити вміння оцінювати й аналізувати економічну політику, що проводиться в країні. 

Завдання навчальної дисципліни: згідно з вимогами освітньо-професійної програми «Операційний менеджмент» здобувачі повинні опанувати наступні компетентності:
– Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
– Здатність до адаптації та дій в новій ситуації 
– Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Результати вивчення навчальної дисципліни «Операційний менеджмент»:
– Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських рішень різними економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади). 
– Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 
– Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники. 
– Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і проблем в однієї або декількох професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих соціально-економічних наслідків 
– Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими об’єктами, та у невизначених умовах 
– Здійснювати підготовку проектних рішень, впроваджувати у виробничу систему та управління суб’єктів господарської діяльності заходи, що забезпечують стабільність та зростання, досягнення результативної діяльності в умовах невизначеності та ризику. 

Стислий опис навчальної дисципліни. Дисципліна «Операційний менеджмент» складається із 5 тем:
Тема 1. Операційний менеджмент як різновид функціонального менеджменту 
Тема 2. Операційна стратегія як основа проектування операційної системи 
Тема 3. Операційна система організації: поняття, склад та види 
Тема 4. Операційна діяльність: ресурси, процеси та результати
Тема 5. Антикризове управління

Форми (методи) навчання: лекції, семінари, індивідуальна робота із застосування методів мозкового штурму, діалогу, конкретної ситуації, занурення, евристичних питань.

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни: Хамініч Світлана Юріївна, д.е.н., професор, професор кафедри соціально-економічних дисциплін, svetala1704@i.ua
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