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АНОТАЦІЯ

навчальної дисципліни

«Організаційно-правові засади публічної служби в зарубіжних країнах»

Кафедра адміністративно-правових дисциплін та публічного управління
Вид навчальної дисципліни вибіркова

Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)

Ступінь вищої освіти бакалавр

Форма (-и) здобуття вищої освіти денна/заочна
Мова викладання українська

Рік навчання перший
Форма підсумкового контролю залік
Мета навчальної дисципліни: виявлення та висвітлення проблем управління як галузі наукового знання, дослідження уявлень про засади державного управління, політичного керування та місцевого самоврядування ряду зарубіжних країн
Завдання навчальної дисципліни:
Сформувати компетентності щодо знання теоретичних положень і практичних методів соціального управління зарубіжних країн, а також можливості застосовувати здобуті знання, уміння та аналітичні навички на практиці, виявлення та висвітлення проблем управління як галузі наукового знання, дослідження уявлень про засади державного управління, політичного керування та місцевого самоврядування ряду зарубіжних країн.
Стислий опис навчальної дисципліни:

Розкривається поняття та зміст основних категорій у сфері публічної служби зарубіжних країн. Вивчаються положення щодо управління державною службою. Розглядаються місце державної служби в системі публічної служби; види та система публічної служби; основні моделі державної служби; правовий механізм проходження державної служби; системно-структурна організація державної служби; правовий статус державних службовців, їх повноваження; правовий механізм контролю за реалізацією їх повноважень; особливості реалізації відповідальності державних службовців. 

Форми (методи) навчання: лекції, семінари, індивідуальна робота, під час лекцій використовується інтерактивне опитування, щоб розбудити уяву слухачів. На практичних (семінарських) заняттях застосовуються певні інтерактивні дискусії, рольові ігри.
Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної

дисципліни: Сидоренко Наталія Сергіївна, професор кафедри адміністративно-правових дисциплін та публічного управління, доктор юридичних наук, професор. 
