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навчальної дисципліни
 «Управління державними інвестиціями»

Кафедра адміністративно-правових дисциплін та публічного управління

Вид навчальної дисципліни вибіркова
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
[bookmark: _GoBack]Ступінь вищої освіти бакалавр
Форма (-и) здобуття вищої освіти денна/заочна
Мова викладання українська
Рік навчання другий
Форма підсумкового контролю залік                    

Мета навчальної дисципліни: формування у здобувачів сучасних теоретичних і прикладних знань у галузі управління державними інвестиціями та особливості його здійснення в умовах трансформацій економіки і реформи децентралізації влади, щодо організаційних форм інвестиційно-інноваційної діяльності, управління інвестиційним розвитком та інвестиційними проектами, управління ризиками та державної підтримки інвестиційно-інноваційної діяльності.

Стислий опис навчальної дисципліни: державні інвестиції в економічному зростанні (роль, кількісні та якісні характеристики), інвестиційне середовище в Україні, роль, завдання та функції держави в формуванні інвестиційного середовища, інноваційні форми інвестицій, державна інноваційна політика, система державного управління інвестиційним процесом в Україні, система оцінки соціально-економічної ефективності управління державними інвестиціями.

Завдання навчальної дисципліни: оволодіння знаннями щодо теоретико-методологічних основ управління державними інвестиціями та інвестиційно-інноваційними процесами, щодо методичних підходів з формування стратегії публічного управління інвестиціями, набуття знань та вмінь щодо теоретичних та практичних основ з організації роботи органів публічної влади із застосуванням методології публічного управління інвестиційним розвитком, забезпечення координації діяльності підрозділів органів виконавчої влади і місцевого самоврядування, налагоджування публічно-приватного партнерства, прозорості прийняття управлінських рішень в галузі інвестиційної діяльності в публічному секторі.

Форми (методи) навчання: лекції (занурення, наочний метод, інтерактивні методи тощо), семінарські та практичні заняття (виступи, дискусії, мозковий штурм,  «Оксфордські дебати», Case study, експертна оцінка, робота в малих групах тощо).

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни: Трещов Мирослав Миколайович, професор кафедри адміністративно-правових дисциплін та публічного управління, доктор наук з державного управління, доцент.
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