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навчальної дисципліни
«Етика та культура поведінки публічного службовця»




Кафедра адміністративно-правових дисциплін та публічного управління

Вид навчальної дисципліни вибіркова
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
Ступінь вищої освіти бакалавр
Форма (-и) здобуття вищої освіти денна/заочна
[bookmark: _GoBack]Мова викладання українська
Рік навчання другий
Форма підсумкового контролю залік

Метою вивчення навчальної дисципліни «Етика та культура поведінки публічного службовця» є ознайомлення слухачів з основами професійної етики, управлінської етики, культури поведінки державного службовця та посадової особи місцевого самоврядування, вироблення й закріплення навичок етичного поводження на публічній службі та ділового спілкування.

Стислий опис навчальної дисципліни: вивчення навчальної дисципліни «Етика та культура поведінки публічного службовця» дозволить:
знати:
· основні категорії, принципи та концепції етики;
· етичний кодекс державного службовця України.
вміти: 
· ґрунтовно аналізувати етичні проблеми практики державної служби спираючись на наукові етичні парадигми;
· приймати морально-етично обґрунтовані рішення.
мати такі компетентності:
· здатність використовувати напрацьований матеріал щодо етичних засад публічного управління та адміністрування в своїй роботі;
· здатність до аналізу й оцінювання моральних та професійних якостей державного службовця та під час здійснення ним професійної діяльності;
· здатність до засвоєння та демонстрування професійних знань і уявлень, набуття вмінь і навичок, розв’язання визначених завдань і вирішення проблем у професійній галузі;
· готовність формулювати цілі, реалізовувати стратегії організації;
· здатність приймати морально-етично обґрунтовані рішення типових завдань і вирішувати їх.

Форми (методи) навчання: лекції (лекція-бесіда, лекція-диспут, лекція-вікторина, лекція-прес-конференція), семінарські та практичні заняття (виступи, дискусії, мозковий штурм, метод експертних оцінок, кейс-стаді, рольова гра, шкала думок, робота в парах, робота в групах, соціально-психологічний тренінг тощо).

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни: Шевченко Сергій Олексійович, професор кафедри адміністративно-правових дисциплін та публічного управління, доктор наук з державного управління, професор, Заслужений працівник освіти України.
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