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АНОТАЦІЯ

навчальної дисципліни

«Організація та тактичні засади охорони публічного порядку, кращі Європейські практики»
Кафедра тактико-спеціальної підготовки
Вид навчальної дисципліни вибіркова
Рівень вищої освіти другий (магістерський)

Ступінь вищої освіти магістр

Форма здобуття вищої освіти денна

Мова викладання українська

Рік навчання другий

Форма підсумкового контролю залік

Стислий опис навчальної дисципліни: підготовка висококваліфікованих фахівців правоохоронної діяльності, які мають оволодіти знаннями, уміннями, навичками у сфері процесуальної реалізацій норм адміністративного права
Завдання навчальної дисципліни.

Згідно з освітньою програмою, вивчення навчальної дисципліни «Організація та тактичні засади охорони публічного порядку, кращі Європейські практики» має сформувати та актуалізувати такі результати навчання як:
Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її.

Здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення публічної безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними особами з метою своєчасного реагування на кримінальні злочини, адміністративні правопорушення та події. Застосовувати базові знання та розуміння процесуальних документів, що використовуються під час провадження у справах про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення публічного порядку,  а також кваліфікацію адміністративних та кримінальних правопорушень, порядок застосування  превентивних та примусових поліцейських заходів.
Вивчивши та проаналізувавши практику Європейських країн, в тому числі "Скандинавську модель" реагування працівників поліції на масові протиправні дії, адаптовуватися і ефективно діяти за звичних умов та за умов ускладнення оперативної обстановки.

Чітко знати систему, структуру та основи організації діяльності підрозділів поліції, порядок застосування заходів адміністративного примусу для забезпечення публічного порядку і безпеки, форми взаємодії поліції з іншими правоохоронними органами, місцевим самоврядуванням та громадськістю а також зміст процесуальних документів, які складаються під час адміністративної діяльності поліції.
Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов’язки та під час розв’язання складних спеціалізованих задач правоохоронної діяльності застосовуючи практику Європейських країн.

Використовувати методи та засоби забезпечення правопорядку в державі, як основні так і адаптовані практики Європейських країн, чітко дотримуватись прав і свобод людини і громадянина.

Переосмислювати наявні знання стосовно нових фактів, адаптовувати раніше отриманий досвід, в тому числі Європейських країн до змінних умов та нестандартних ситуацій, варіативно розв’язувати професійні завдання, вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та противник, вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень. 
Вміти самостійно вести експериментальну, науково-дослідницьку діяльність.
Форми (методи) навчання: метод діалогового спілкування, метод евристичних запитань, мозковий штурм, обговорення проблеми
Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни Станіслава МИРОНЮК

