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АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни
«Педагогіка та психологія вищої школи»




Кафедра психології та педагогіки

Вид навчальної дисципліни вибіркова
Рівень вищої освіти другий (магістерський)
Ступінь вищої освіти магістр
Форми здобуття вищої освіти денна/ заочна
Мова викладання українська
Рік навчання перший
Форма підсумкового контролю залік

[bookmark: _GoBack]Стислий опис навчальної дисципліни: метою вивчення навчальної дисципліни «Педагогіка та психологія вищої школи» є підготовка фахівців для здійснення педагогічної діяльності в закладах вищої освіти з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм педагогічної етики на засадах безперервного, особистісного розвитку в умовах високотехнологічного та інноваційного розвитку країни.
«Педагогіка і психологія  вищої школи» - одна з важливих дисциплін в системі вищої освіти, предметом вивчення якої є методологічні основи педагогіки та психології̈ вищої̈ школи, сучасні методики викладання навчальних дисциплін, особливості дидактичних прийомів та методик іноваційних технологій̆, що забезпечують якість освіти та контролю за рівнем навчальних досягнень студентів, особливостей̆ діяльності викладача та його професіоналізм. Дисципліна «Педагогіка і психологія вищої школи» спрямована на формування у студентів цілісного й системного розуміння психолого-педагогічних проблем становлення особистості та професійної підготовки студентів в умовах закладу вищої освіти; пізнання психологічних закономірностей і умов ефективності процесу професійної освіти у вищій школі; забезпечення засвоєння теоретичних основ організації освітнього процесу у вищому закладі освіти та наукових основ управління вищою школою.
Форми (методи) навчання: лекція-дискусія, лекція-прес-конференція, лекція-візуалізація, бінарна лекція з практиком, диспут, вікторина, метод проблемного викладу матеріалу, дослідницький метод, імітаційний метод, метод проєктів, «мозковий штурм».
Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни: Вікторія САВІЩЕНКО.
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