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АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни
«Психологія креативності»




Кафедра психології та педагогіки

Вид навчальної дисципліни вибіркова
Рівень вищої освіти другий (магістерський)
Ступінь вищої освіти магістр
Форма здобуття вищої освіти денна/ заочна
Мова викладання українська
Рік навчання перший
Форма підсумкового контролю залік

Стислий опис навчальної дисципліни: дисципліна «Психологія креативності» є вибірковою в освітній програмі підготовки фахівців другого рівня (магістерського) вищої освіти  за спеціальністю 053 «Психологія». Навчальна дисципліна вивчає психологічні процеси, стани, закономірності психіки людини як суб’єкта творчої діяльності.
Метою викладання навчальної дисципліни «Психологія креативності» є створення умов для засвоєння студентами загальних уявлень щодо методологічних, науково-методичних та прикладних проблем галузі, вивчення соціально-психологічних аспектів креативної  діяльності,  засобів дослідження та оцінки креативності. 
Основними завданнями вивчення дисципліни «Психологія креативності» є: формування спеціальних знань, що визначають загальні теоретичні уявлення про творчість і креативність на базі засвоєння понятійно-категоріального апарату дисципліни; формування знань щодо ролі та місця творчої діяльності в структурі здібностей суб’єкта; формування умінь, необхідних для організації та стимуляції креативної діяльності суб’єкта чи групи. 
Розкриття теоретико-методологічних основ психології креативності  сприятиме виявленню творчих здібностей особи на різних етапах формування її зрілості та оволодіння вміннями роботи з обдарованими, формування продуктивних знань, вмінь та навичок використання психодіагностичного та розвивального інструментарію.

Форми (методи) навчання: лекція-дискусія, лекція-прес-конференція, лекція-візуалізація, бінарна лекція з практиком, диспут, вікторина, метод проблемного викладу матеріалу, дослідницький метод, імітаційний метод, метод проєктів, «мозковий штурм».
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