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АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни
«Психологія суїцидальної поведінки»




Кафедра психології та педагогіки

Вид навчальної дисципліни вибіркова
Рівень вищої освіти другий (магістерський)
Ступінь вищої освіти магістр
Форми здобуття вищої освіти денна/заочна
Мова викладання українська
Рік навчання другий
Форма підсумкового контролю залік

[bookmark: _GoBack]Стислий опис навчальної дисципліни: основною метою викладання дисципліни є поглиблення і вдосконалення психологічних знань, технік та форм роботи необхідних при здійсненні діяльності з цією категорією осіб. Спрямовано на висвітлення предмета суїцидології як науки про специфічну патологічну форму поведінки людини у кризових життєвих обставинах або психічному стані. Певна значущість приділяється вивченню механізмів становлення аутоагресивної поведінки, характеристик та особливостей її форм прояву, психічних властивостей особистості, психопатологічних процесів i станів, що її зумовлюють. Особливу увагу приділено психології особистості, психологічним механізмам становлення аутоагресивної поведінки, можливостям її діагностики, а також конкретному вкладу психолога в її корекцію та профілактику. 
Курс спрямований на набуття практичних навичок в роботі з розладами в поведінці особистості, формування вмінь адекватно підбирати методи корекції та терапії.

Форми (методи) навчання: лекція-дискусія, лекція-прес-конференція, лекція-візуалізація, бінарна лекція з практиком, диспут, вікторина, метод проблемного викладу матеріалу, дослідницький метод, імітаційний метод, метод проєктів, «мозковий штурм».

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни: Світлана МАЙДАНЕНКО.
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