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АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни
«Організаційна психологія»



Кафедра психології та педагогіки

Вид навчальної дисципліни вибіркова
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
Ступінь вищої освіти бакалавр
Форма здобуття вищої освіти денна /заочна
Мова викладання українська
Рік навчання четвертий
Форма підсумкового контролю залік

	Стислий опис навчальної дисципліни. Організаційна психологія - одна з важливих дисциплін психологічної підготовки майбутніх психологів. Сьогодні актуальними є знання психологічних передумов створення організації, розуміння психологічних аспектів основних стилів управлінської діяльності, механізмів мотивації персоналу організації та оволодіння техніками роботи з ними, а також засвоєння принципів успішності створення команди та психологічних засобів її оптимізації. Основний зміст навчальної дисципліни спрямований на вивчення психологічних особливостей та розуміння основних підходів до управління людиною  її діяльністю в організації. 
У результаті вивчення дисципліни здобувач вищої освіти повинен знати: предмет, завдання, методи науки; основний категоріально-понятійний апарат дисципліни; особливості сучасного менеджменту; зміст та психологічні особливості організаційної діяльності; психологічні характеристики організацій, типи організацій, їх структуру та життєвий цикл; психологічні характеристики таких явищ та процесів як організаційна поведінка, організаційний та соціально-психологічний клімат колективу, організаційна культура, організаційні цінності, організаційна влада, лідерство та керівництво в організації, організаційна дисципліна та відповідальність; психологічні основи ефективної комунікації в організаціях.
уміти: виділяти основні етапи розвитку організації та використовувати різні методи діагностичної роботи для вивчення й аналізу психологічних проблем в організації;; здійснювати добір персоналу організації та забезпечувати успішну адаптації працівників в організації; здійснювати психологічний моніторинг організаційних явищ і процесів з метою надання психологічної допомоги керівництву та персоналу організації; розробляти програми особистісного професійного зростання персоналу.
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