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АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни
«Психологія особистості»




Кафедра психології та педагогіки

Вид навчальної дисципліни вибіркова
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
Ступінь вищої освіти бакалавр
Форма здобуття вищої освіти денна/заочна
Мова викладання українська
Рік навчання четвертий
Форма підсумкового контролю залік

	Стислий опис навчальної дисципліни: «Психологія особистості» спрямована на розуміння того,  що робить нас унікальними - наші індивідуальні риси, які формують наше сприйняття світу, наші реакції та наше поводження. Вивчення даної дисципліни дає  можливість зрозуміти себе та інших людей, розмежувати між тим, що є нормальним або аномальним, та сприяє пізнанню того, як брати до уваги особистісні особливості взаємодії з навколишнім світом.
Основним завданням психології особистості є не тільки дослідження та розуміння внутрішнього світу людини, але й надання практичних відповідей на питання, пов'язані з психологічним благополуччям та розвитком особистості. Дослідження психології особистості знаходить своє застосування в кількох галузях, наприклад, в освіті, психотерапії, розвиткових програмах та виборі професійної кар'єри.
Форми (методи) навчання: пошукові лекції; практичні заняття; самостійна робота здобувачів, ситуаційні завдання, рольові та ділові ігри, використання елементів тренінгу. Серед методів використовуються: інтерактивні методи, діалогічні методи навчально-пізнавальної діяльності; дискусії, методи евристичних питань, стимулювання творчої активності тощо.
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