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АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни
«Психологія масової поведінки»




Кафедра психології та педагогіки

Вид навчальної дисципліни вибіркова
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
Ступінь вищої освіти бакалавр
Форма здобуття вищої освіти денна/заочна
Мова викладання українська
[bookmark: _GoBack]Рік навчання перший
Форма підсумкового контролю залік

Стислий опис навчальної дисципліни: дисципліна спрямована на вивчення психологічних особливостей масової поведінки, механізмів її виникнення, розвитку та способів врегулювання, які є необхідними для забезпечення професійного підходу до вирішення практичних проблем у різноманітних сферах людської життєдіяльності, де проявляються феномени масової свідомості.
	Психологія масової поведінки - одна з важливих дисциплін психологічної підготовки майбутніх психологів. Події, що відбуваються в Україні, вимагають  глибокого розуміння особливостей масової поведінки, її чинників та знання способів управління масовою поведінкою в критичних та небезпечних ситуаціях. Під час навчання студенти зможуть набути  теоретичних знань про психологічні особливості прояву, закономірності, механізми феноменів масової свідомості та поведінки в контексті суспільно-історичних і культурних умов розвитку суспільства; засвоїти основні механізми та способи впливу на формування мас, масової свідомості і поведінки.

Форми (методи) навчання: лекції прес-конференції; практичні заняття; самостійна робота здобувачів, ситуаційні завдання, рольові та ділові ігри, використання елементів тренінгу. Серед методів використовуються: інтерактивні методи, діалогічні методи навчально-пізнавальної діяльності; дискусії, методи евристичних питань, стимулювання творчої активності тощо.

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни: Олена ДИСА
image1.jpeg




