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АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни
«Контроль і ревізія»




Кафедра соціально-економічних дисциплін

Вид навчальної дисципліни: вибіркова.
Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський).
[bookmark: _GoBack]Ступінь вищої освіти: бакалавр.
Форма здобуття вищої освіти: денна.
Мова викладання: українська.
Рік навчання: третій.
Форма підсумкового контролю: залік.

Мета навчальної дисципліни: формування системи знань та практичних навичок щодо організації та функціонування бюджетної системи, її ролі у соціально-економічному розвитку країни. 

Завдання навчальної дисципліни: згідно з вимогами освітньо-професійної програми «Контроль і ревізія» здобувачі повинні опанувати наступні компетентності:
– Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.
– Здатність приймати обґрунтовані рішення.
– Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними нормативними та правовими актами.
– Здатність застосовувати комп’ютерні технології та програмне забезпечення з обробки даних для вирішення економічних завдань, аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.
– Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.
– Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.

Результати вивчення навчальної дисципліни «Контроль і ревізія»:
– Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності.
– Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність їх діяльності.
– Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.
– Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники.
– Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.

Стислий опис навчальної дисципліни. Дисципліна «Контроль і ревізія» складається із 5 тем:
Тема 1. Господарський контроль в Україні: стан, сутність та перспективи
Тема 2. Методика проведення ревізії
Тема 3. Контроль і ревізія фінансово-господарської діяльності
Тема 4. Оформлення результатів ревізії
Тема 5. Узагальнення, розгляд і реалізація результатів контролю і ревізії

Форми (методи) навчання: лекції, семінари, індивідуальна робота із застосування методів мозкового штурму, діалогу, конкретної ситуації, занурення, евристичних питань.

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни: Протопопова Наталія Андріївна, старший викладач кафедри соціально-економічних дисциплін; n.protopopova03@gmail.com.
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