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АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни
«Міжнародне право»



Кафедра теорії держави та права 

Вид навчальної дисципліни вибіркова
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
Ступінь вищої освіти бакалавр
Форма здобуття вищої освіти денна
[bookmark: _GoBack]Мова викладання українська
Рік навчання третій
Форма підсумкового контролю залік

Стислий опис навчальної дисципліни: набуття та поглиблення знань з міжнародного права, формування вмінь та навичок правильного тлумачення і реалізації міжнародних норм та принципів; аналіз сучасної системи світового правопорядку та підготовка висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців з ґрунтовними теоретичними знаннями та практичними навичками для участі у міжнародних відносинах на підставі міжнародно-правового підходу.  Завдання навчальної дисципліни: 
 ознайомити студентів із основними галузями сучасного міжнародного права, їх особливостями та найважливішими проблемами; 
 спонукати студентів до ґрунтовного аналізу, до вироблення чіткої особистісної позиції бачення міжнародного світу, до конструктивного аналізу та критичного мислення; 
 забезпечити правову підготовку, спрямовану на формування інтелектуального потенціалу висококваліфікованих працівників, що володіють основами теоретичних знань у сфері міжнародного права, необхідних для їхньої майбутньої професійної діяльності;
 виховати свідоме ставлення до міжнародної інформації, виробити цілісний підхід до її відбору, навчитися аналізувати спеціальну літературу; 
 показати, що сфера міжнародного права – одна з сфер діяльності в історії людства, яка виступає в сучасних умовах не лише особливою практикою, а і простором, у якому вирішуються гострі проблеми сучасності.
              
Форми (методи) навчання: Студенто-центроване навчання, самоосвіта, проблемно-орієнтоване навчання, навчання через практичну складову (ознайомча, навчальна практики, стажування тощо). Використання технологій дистанційного навчання. Детальне ознайомлення здобувачів із специфікою професійної діяльності. Лекції, у тому числі відео та мультимедійні, семінарські, практичні заняття, курсові роботи, практики та стажування, що передбачають тренінги, ділові ігри тощо.
Науково-педагогічні працівники, які забезпечують викладання навчальної дисципліни:  Юлія ЛЕБЕДЄВА, Дар’я ЛАВРЕНКО. 
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